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Milosti zadobivene
Encarnitinim
zagovorom

Traženje zagovora muškaraca i
žena koji su umrli s reputacijom
svetosti uobičajena je praksa u
Katoličkoj crkvi. Slijede
primjeri milosti primljenih
zagovorom Encarnite.

29.01.2016.

40 godina jakih migrena

Više od 40 godina često sam patila od
strašnih migrena za koje sam trebala
lijekove da ih kontroliram. Nikada ih



se nisam mogla riješiti unatoč
odlasku kod brojnih specijalista i
isprobavanju raznih lijekova.

Prije godinu dana odlučila sam se
obratiti zagovoru Encarnite Ortega,
jer sam se sjetila da je i ona patila od
istog problema. Ubrzo nakon toga,
migrene koje sam imala otprilike
svakih 5 dana iznenada su prestale.
Zapravo, datum kada su prestale bio
je točno 1. prosinca, godišnjica
njezine smrti. Prošla je godina dana,
a nisam imala ni blagu glavobolju.

Sigurna sam da ovu uslugu dugujem
Encarniti i zahvaljujem joj na
zagovoru, jer je moj život sada kada
sam oslobođena ove nevolje,
poprimio potpuno novi ton.

M.F. (Auckland, Novi Zeland)

55 dana bez svijesti i pod
sedativima na intenzivnoj njezi



Dana 20. siječnja 2012., moj suprug i
ja bili smo pozvani da prisustvujemo
završetku biskupijske faze procesa
kanonizacije Encarnite. Bio je to vrlo
važan dan za one od nas koji su je
dobro poznavali i bili smo dobro
svjesni što znači živjeti blizu nekoga
tko je poznat po svetosti.

Istog dana primili smo vijest da je
Luis, stariji brat mog supruga, hitno
prevezen u bolnicu Oviedo s akutnim
pankreatitisom i da je u kritičnom
stanju na intenzivnoj njezi. Stoga
smo brzo promijenili planove i
krenuli prema Oviedu, zabrinuti da
bi mogao biti blizu smrti.
Istovremeno, žalila sam što nisam
mogla biti prisutna na činu za
Encarnitin proces, budući da sam se
jako veselila odlasku.

Luisova supruga i ja počele smo
moliti devetnicu za njega, moleći za
ozdravljenje njezina supruga po
zagovoru Encarnite. Zapravo, svi u



našoj obitelji molili su se za tu
nakanu. Nakon što je 55 dana proveo
bez svijesti i pod sedativima na
intenzivnoj njezi, sada je na dobrom
putu potpunog oporavka i izvan je
životne opasnosti.

A najbolje od svega je što je Luis
sretan i zahvalan na našim
molitvama. Mislim da bi ovo iskustvo
moglo dovesti do odlučne promjene
u njegovom životu i u životu onih
oko njega. Hvala ti, Encarnita! S neba
nam još više pomažeš.

M.S.C.
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